
  
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/08/2018 

 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Edivan 
de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, 
aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e 
em pé a oração do Pai Nosso. Em seguida pediu que fosse realizada as leituras das atas das sessões 
anteriores aprovadas sem ressalvas. Observando não haver mais nada a se tratar no expediente passou 
para a palavra livre onde cedeu a oportunidade ao vereador que desejasse fazer o uso da palavra em 
tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o vereador João Batista Romão comentou que esteve 
conversando com seu amigo Anselmo sobre o atendimento de urgência no Posto de Saúde deste 
município, onde este relatou que sofreu um acidente e a plantonista enfermeira Silvana foi acionada e 
antes mesmo de chegar ao posto a enfermeira já o aguardava, e disse que foi muito bem atendido. 
Afirmou que o posto tem ótimos servidores muito capacitados como Sueli, Silvana e através delas 
cumprimentou e parabenizou a todos servidores do local. Congratulou a Diretoria da Escola Estadual 
através do funcionário Charles onde procurou todos os vereadores e estes contribuíram com a Escola e 
levantou a questão em qual momento a Escola Municipal e a Creche procuraram os vereadores para uma 
conversa ou mesmo um convite para participarem dos eventos realizados. Externou que os vereadores 
foram eleitos e representam toda a população deste município onde não é necessário que sejam 
convidados para participarem de eventos e reuniões, pois são autoridades e devem ser respeitados, o 
que não ocorreu com o vereador Robertinho que quase foi barrado sua entrada em uma ocasião, e isto 
nunca deve acontecer, a visão que algumas pessoas tem de um vereador deve ser mudada.  Sobre a 
festa da padroeira da Igreja Católica parabenizou a diretoria em nome do Lauri, Marcelo e Polaca e toda 
equipe que se dedicaram realizando uma festa muito bonita, finalizou com outros comentários. Em seu 
discurso o vereador Valdir Brás de Moraes parabenizou os servidores de todos os setores da prefeitura 
que estão fazendo seu trabalho com toda a dificuldade que vem passando. E comentou sobre a 
organização da festa ocorrida que só aconteceu por ter pessoas compromissadas com a Igreja Católica, 
finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Cleyton José Zanatta comentou sobre 
reunião realizada na Prefeitura com o Setor da Saúde, vereadores deste município e representantes do 
Hospital Regional de Colíder onde ficaram a par da situação neste momento, afirmou que por volta de 
três anos o Hospital passou por grave situação chegando a parar com atendimentos, sem medicações e 
agora a noventa dias das eleições tudo se resolve e o Hospital está atendendo normalmente como sempre 
deveria ser, disse que isso está errado e contestou que todos devem estar atentos a esses atos para não 
apoiarem candidatos que alguns nunca se deram o prazer nem de atender para uma conversa. Teceu 
comentários sobre o Projeto de Lei 807 que irão votar hoje e deixou seu ponto de vista que agora não é 
o momento para revogar essa lei pois existem pessoas que precisam muito desse tipo de serviço prestado 
e se for o caso ano que vem voltarem a debater sobre o assunto para fazer o que é melhor para todos, 
finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador José Mauricio Carrara externou que a feira 
livre começou bem mas infelizmente vê que o povo desanimando, afirmou que o Secretário de Agricultura 
batalha e coloca seus esforços para que melhorar. Pediu que precisam de mais incentivo e apoio, os 
produtos vendidos são orgânicos e de boa qualidade, finalizou com outros comentários. Em seu discurso 
o vereador Roberto Rodrigues da Silva agradeceu a diretoria da Igreja e todas as equipes que trabalharam 
para que a festa tenha tido o sucesso que foi. Relatou que ficou definido os treze candidatos a presidente 
e entre eles está o Lula acha isso um absurdo. Pediu que tenham cuidado em qual deputado irão apoiar 
porque a política está complicada nos dias de hoje. Comentou que a polícia já está fazendo o trabalho 
para manter a ordem da cidade e tem todo apoio, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o 
vereador Jorge da Cunha explicou o motivo de seu atraso e parabenizou a diretoria responsável pela 
festa realizada ontem no barracão da Igreja. Congratulou todos os Secretários pelos serviços prestados 
e a toda equipe da saúde funcionários que junto a prefeita e o secretário vem desenvolvendo um bom 
trabalho pelo município. Colocou-se à disposição no que for necessário. Reconheceu que sobre a votação 
do Projeto disse que agora muitas pessoas estão precisando construir sendo assim não é momento de 
alteração da lei e que todos devem pensar no que é melhor para o cidadão, finalizou com outros 
comentários. Com a palavra o vereador Raul Batistello explanou que a festa foi muito boa e um dia muito 
agradável, disse que todos estão de parabéns e que a carne estava com um preço acessível a todos. 
Sobre a feira livre acredita que falta divulgação e deveriam colocar um carro de som avisando o dia e 
hora da feira desta forma a população ficaria mais inteirada. Afirmou sobre a reunião ocorrida ontem nesta 



casa de leis se acontecer metade do que foi falado será uma maravilha e realmente o município necessita 
de aumentar sua arrecadação. Comentou que é muito importante que todos apoiem os trabalhos dos 
policiais para que se possa manter a ordem nas ruas da cidade, finalizou com outros comentários. Em 
seu pronunciamento o presidente Edivan de Jesus da Silva externou sobre o cargo político que se 
encontram onde estão representando o Poder Legislativo, e todos sabem o quanto foi difícil chegar onde 
estão, contudo não se deve esquecer que é passageiro e que um dia não estarão mais neste posto cedo 
ou tarde. Afirmou que todos os dias surgem dificuldades mas que nunca se deve perder as esperanças, 
e acredita que um dia Nova Santa Helena pode crescer muito e se tornar referência por vários fatores e 
um deles é por sua localização, e quando se está destinado a acontecer e todos lutarem pelo mesmo 
objetivo mesmo em meios a tantas crises o melhor acontece, finalizou com outros comentários. Dando 
continuidade passou para Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado a leitura do Projeto de Lei nº 
807/2018 reprovado pela maioria com sete votos contrários e um voto favorável do vereador João Batista 
Romão.  Observando não haver mais nada a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão em 
nome de Deus às dezoito horas e quarenta e cinco minutos, solicitando a Senhora Secretária que a 
lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
Sala das Sessões, em 07 de agosto de 2018. 
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